

Működési árak:
Egy hónapra 2 P
20 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Aranykorcsolya Baja,
Arpad-tér 1. szám
Telefon: 46. Hírló-
hivatal Zichy Béla-
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Késmen-
től 31. szám.
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 108. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. május 14., szombat

A képviselőház közjogi bizottsága pénteken tárgyalja újból a felsőház által visszaküldött választójogi javaslatot

A képviselőház közjogi bizottsága pénteken délelőtt tíz órakor ülést tart. Az ülés tárgya: az országgyűlési képviselők választásáról szóló törvényjavaslat felsőházi tárgyalása során elfogadott és alkotmányos hozzájárulás céljából a képviselőházhhoz áttett módosítások.

Megkezdtek az adományok gyűjtését a Katolikus Női Egyesülés júniálisára

A Katolikus Női Egyesülés csütörtökön este Rónay Edéné elnökle alatt megbeszélést tartott a júniális rendező munkának előkészítése ügyében. Az Egyesülés tagjai már megkezdtek a júniálison árusítandó tárgyak, adományok gyűjtését és a jegyek eladását. A rendezőség ezúton is kéri a város közönségét, hogy az adományaival minél megértőbben és adakozóbb szívvvel segítse a nemes, jótékony cél ügyét. Az idén a kettős szentév emlékére minden testület, hazafias és társadalmi egyesület sőt külön külön is szívből és lélekben is minden hívő igyekszik többet cselekedni a munkájában is emlékeztetessé tenni a kettős jubileum esztendejét. A bajai közönség biztonnal meg fogja érteni, hogy a jótékony, a segítség munkájában is ezt az igyekezetet kell tanúsítani s ez az igyekezet az idei júniális még eredményesebbé teszi.

Zombor környékére is elterjed már a száj- és körömfájás

A megszállt Bácska északi részében szörvényszerűen több száj- és körömfájásos megbetegedés történt és a sertésvész is több helyen pusztít. A bánrhivatal, hogy Szabadka jószágállományát megmentsse a fertőzéstől, szigorú intézkedéseket tett. A vasárnapi szabadkai vásárra az állatok felhajtását csak egyes helyekről engedélyezik. A száj- és körömfájás Zombor, a sertésvész Topolya környékén jelentkezik.

Uj kormány megalakítását várják ma estére

Befejezett ténynek tekintik, hogy Darányi Kálmán vagy átalakítja kormányát, vagy lemond és helyét Imrédy Bélának engedi át. A kormánypártban este a leghatározottabb formában beszéltek, hogy valószínűbb Darányi lemondása s ebben az esetben Imrédy Béla péntek estére kormányt alakít.

Az új kormány a következőkből állana:

Miniszterelnök: Imrédy Béla, külügyminiszter: Kánya Kálmán, belügyminiszter: Keresztes Fischer Ferenc, honvédelmi miniszter: Rácz Jenő, pénzügyminiszter: Reményi Schneller Lajos, igazságügyminiszter: Mikecz Ödön, földmívelési miniszter: Sztranyavszky Sándor, közoktatásügyi miniszter:

Grót Teleki Pál, iparügyi miniszter: Bornemisza Géza.

A kereskedelemügyi tárcát ideiglenesen Imrédy Béla magának tartaná meg, lehet azonban, hogy a minisztérium vezetésével továbbra is Bornemisza bizzák meg. Kunder Antal miniszterségét a kormánypárt nem venné szívesen.

Tárcanélküli miniszterek a hírek szerint Hóman Bálint és Antal István lennének.

Az elterjedt hírek szerint Tasnádi Nagy András megválna a NEP elnöki tiszttségétől és a Ház alelnöke, vagy pedig elnöke lesz.

A NEP elnökének személyéről és a politikai államtitkárok, valamint a főispánok személyéről természetesen még nincsenek hírek.

Ingyen ülőhelyjegyeket adnak ki a férfiak éjszakai szentségimádásának és szent miséjének ünnepségére

Az Eucharisztikus Világkongresszus ünnepi rendjének egyik legkiemelkedőbb eseménye lesz a férfiak éjszakai szentségimádása, az utána következő éjjeli szentmise és a férfiak közös áldozása. Ez május 27-én, pénteken éjjel fél 11 órakor kezdődik.

A vidéki híveknek az 50 százalékos vasúti kedvezmény könnyíti meg, hogy ezen a napon a kongresszus ünnepségeinek színelőjén lehessenek. De megkönnyíti az is, hogy ezen a napon a Hó-

sók terén sem az egyébként kötelező tagsági jegyet, sem az utazási igazolványt nem kell fölmutatni. A jelentkezés azonban mégis fontos, mert akik idejében bejelentik, hogy az éjszakai szentségimádáson és az éjjeli szentmisén résztvesznek, azok számára ingyen ülőhelyeket biztosít a Központi Csoportbizottság. A jegyigénylést lehetőleg minél előbb a plébániahivatalokban be kell jelenteni.

Augusztus elsején költöznek be a sokgyermekes családok a tisztviselői házakba

A város még a múlt évben elhatározta, hogy a tisztviselői lakásokat a sokgyermekes családoknak juttatja. Ennek a határozatnak végrehajtásával most foglalkozott a kisgyűlés azzal a javaslatokkal kapcsolatban, hogy augusztus elsejére mondjanak fel a

lakások bérlőinek, hogy a sokgyermekes családok még a nyáron beköltözhesseken.

A javaslatához Kemény Gábor kisgyűlési tag szólott hozzá, kérve azt, hogy a város lehetőleg a saját alkalmazottait hagyja benn a megszokott lakásukban, ha azok-

ra a sokgyermekes családok sorából esetleg nem volna elég jelentkező. Dr. Fehér Lőrinc azt indítványozta, hogy ha mód van rá, a város inkább november elsejére mondja fel ezeket a lakásokat, hogy a most megművelt kerteket ne kelljen a nyár folyamán átadniok a bérlőknek.

Bernhart Sándor dr. polgármester válaszában elismerte, hogy fájó szívvel mondja fel a város a régi jó lakók lakásbérletét, de ez már elkerülhetetlen. Körülbelül ötven sokgyermekes család állandóan zaklatja a város vezetőségét lakásért, s ezek a rászorultsága nagyobb, mint a bérlőké. Az intézkedést most már halasztani nem lehet.

Latinovits János dr. főispán ugyanilyen értelmű válasza után vitéz Besseney Miklós szót hozta a sokgyermekes családok elhelyezésének ügyéhez. Rámutatott arra, hogy ezzel a kérdéssel másként is foglalkozni kell. A felzabáló lakások kiadásával csak március holnapra oldódik meg ez a nehéz kérdés, a városnak azonban a holnaputánra is gondolnia kell. Megfelelő számú lakás építésére nem is lehet gondolni. A közigazgatásnak is foglalkoznia kell ezzel a kérdéssel. A házigazdák ugyiláztik igyekeznek szabadulni a sokgyermekes lakóktól s ezt a városnak nem szabad elősegíteni. Más városokban ilyen esetekben lakásrekvizálásra is kértek meghatalmazást.

Dr. Mamuzsich József javasolta, hogy a jövőben ne a legforgalmasabb utakon építtessen a város lakásokat a sokgyermekes családoknak, mert a forgalmas uton játszó gyerekek sokszor valóságilag megnehezítik a közlekedést s ilyen esetekben a szerencsétlenség is könnyebben megtörténhet.

Bernhart Sándor dr. polgármester közölte, hogy a jövőben olyan területeket szerez meg a város, amelyek városrendezési szempontból is erre a célra megfelelnek. Remélhetőleg városrendezési alap is lesz erre a célra hamarosan s alkalmi vétellekkel fogják ebből megszerezni a kisebb ingatlanokat.

A kisgyűlés a hozzászólások után a javaslatot elfogadta úgy, hogy a tisztviselői lakásokba augusztus elsején már be is költözhetnek a sokgyermekes családok.

Ára: 10 fillér



Bőröndök, retikulók, keztűk, bőrovek

nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

Három utcát köveznek ki a közetjövőben

A múlt hónapban befejezték a szeged—bátaszéki út 96—100 kilométerreljövő közötti szakaszának általános terítéssel kapcsolatos hengerlését. Befejeződött a Szent László utca folytatásának kőpályával való kiépítése is 1027 méter hosszúságban és négy méter szélességben. A végőhid udvarát ugyancsak kikövezték. A további terv a Patak utca és a Deák Ferenc utca közvetlen részeinek, a Róka-utca monostori úgig terjedő részének és a szentistváni Kapisztrán utcának 220 méter hosszúságban sorkő burkolattal való ellátása.

Bugac és Hortobágy után a halasi pusztá is idegenforgalmi érdekesség lesz

A világhírű halasi csipke két esztendő óta sok idegent vonzott már a kunok ősi székvárosába. Most már a Hortobágy és Bugac mellett a kiskunhalasi határban lévő Szarkás-Debeák pusztát is felkarolják. A dombos pusztán az ősi kunsági pásztoréletet mutatják be az idegeneknek. Az IBUSZ máris megígérte, hogy a nyár folyamán nagyobb csoport német és olasz vendéget vezet a kunsági pusztára.

Irodai felszerelést vesznek!

Jókarban lévő négy íróasztal székkel, írószekrényt, kis garnitúrát, írógépet asztallal, pénzeszekrényt. **Cím a kiadóban.**

Első ízben alkalmazták Baján a vörheny elleni tömeges védőoltást

Áprilisban a tisztifőorvosi jelentés szerint a város közegészségügyi helyzete kielégítő volt. Két diftéria, 10 vörhenyes, 2 kanyarós és 19 számárhurutos megbetegedést jelentettek be. A köz-kórházba utalások száma 14 volt. Tífusz elleni védőoltást 20, diftéria elleni védő oltást 323 személy kapott. A gimnáziumban 75 tanuló oltottak be vörheny ellen. Ennek eredményét és hatását csak később lehet megállapítani.

Visszautasította a város a nagy perköltéssel megterhelt hagyatékot

Szabó Antalné végrendeletében minden ingatlan vagyonát a városra hagyta. Férjének első házasságából származó gyermekei azonban pörrel támadták meg a végrendeletet s a bírósági ítélet csak egy házat nyilvánított az örökség hagyó tulajdonának. Ennek értéke két mintegy 2600 pengőben állapították meg, viszont a perköltés, sorkőállítás, temetés és egyéb terhek összege körülbelül 4000 pengőre rúg. A város ezért a hagyaték visszautasítása mellett döntött. Ezzel az ügygel a tegnapi kisgyűlésen foglalkoztak ismét. Az

előadói javallat az volt, hogy a város kérje a temetési költségek megtérítését és a hagyatékrol mondjen le. A javaslat megközlése közölte azt is, hogy a város kereste a módot a hagyaték megtartására azzal is, hogy a perköltés mérséklése érdekében tárgyal, de ez is eredménytelen volt s így az ingatlant terhelő összegnél jóval kisebb értékű hagyatékot nem tarthatja meg. A kisgyűlés az előadói javaslatot elfogadta és ennek értelmében visszautasította Szabó Antalné hagyatékát.

Utcakiigazítás céljából három telekrészt vesz meg a város

A város kisgyűlése előkészítő hatáskörben három ingatlan megszerzés, illetve kártalanítás ügyével foglalkozott. Ez az ingatlan átvétel és kártalanítás utcaszabályozás szempontjából fontos és a kisgyűlés az erre vonatkozó javaslatokat elfogadásra ajánlja a mai közgyűlésnek.

Az első ilyen kártalanítás a Patak és a Deák Ferenc utca vonala kiigazításának elkerülhetetlen feltétele. Itt egy 70 négyzetöl

terület átengedése szükséges, amelyen Láng Agoston épülete van. A tulajdonos a terület díjtalanul átengedi, de az épület lebontásáért 5000 pengő kártalanítást kér. A másik ilyen utbanálló épületrész a Gaál Péter utca folytatásaképpen megnyitott Liszt Ferenc utca vonalába eső lakásépület, amely Wagenblatt Ferenc tulajdona. Körülbelül 40 négyzetölnyi területről van itt szó, amelyhez egy négyszobás lakásrész tartozik. A lebontásért 4900 pengő kártalanítást kérnek.

A Pázmány Péter utca megnyitásának feltétele szempontjából fontos annak a teleknek a megvétele, amely dr. Bánhidó Ferenc tulajdona, mert ha erre a telekre házat építenének, a Pázmány-utca megnyitásának lehetősége beláthatatlan időkre elvész.

A kisgyűlés tagjai a hozzászólásukban valamennyien helyeselték az előadói javaslatot és névszerinti szavazással azt a mai közgyűlésnek is elfogadásra fogják ajánlani.

VENNÉK

egy jó karban
levő 4 személyes
CSÓNÁKOT
Cím: Árpád tér 6
Uj Élet nyomda

Villamos kábitőfelszerelést kap a köztvágóhid

A földművelésügyi miniszter rendelete szerint a köztvágóhidon csak elkábitás után öhetők le az állatok. A város rendelet értelmében megfelelő rendszerű villamos felszereléssel látja el a köztvágóhidat és azt kellőképpen át is alakítja. Erre a célra ezer pengőt szavaz meg a törvényhatósági bizottság.

Mennyi legyen a hajózási kövezetvám egységes díjtétele

A kereskedelemügyi miniszter leiratot intézett a városhoz a hajózási kövezetvám egységesítése érdekében, minthogy a jövőben a hajózási szállítmányokat is házhoz fuvarozzák. A miniszteri leirat a város hozzájárulását kéri ahhoz, hogy az egységes díjtétel 12 fillér legyen. A várost a legalacsonyabb díjtétel általánosításával jelentős anyagi veszteség érné s ezért a kisgyűlés előiratban kéri a kormánytól, hogy ne kötelezze ennek elfogadására a várost, vagy pedig magasabb díjteltel állapítson meg.

Állást keresek

bentlakással, 8 éves kislánnyal együtt kevés bér ellenében, jó bizonyítvánnyal rendelkezek. — Cím:

Borsódi Antalné

Erzsébet királyné-utca 70. sz.

Szabályozza a kereskedelemügyi miniszter a megyei gépkocsi használatát

Bács megye törvényhatósági bizottságának május 20-án pénteken délelőtt 11 órakor rendkívüli közgyűlése lesz. A közgyűlés tárgysorozatának csak két pontja van. Az első úgy a kereskedelemügyi miniszter leirata a törvényhatósági utalpok terhére lenn tartott személyszállító gépkocsik használatának szabályozása ügyében, a második a jánosalmi téli gazdasági iskola tanulóothozának felépítéséhez vállalt hozzájárulás fedezetének biztosítása.

Magyar könyvnap:

1938. Junius 2.-3.-4.

Az idei könyvnap nagy eseménye:

**Arany János
összes prózai művel
és műfordításai.**

Egyetlen 2500 oldalas kötetben, biblíapapíron, művészi kötésben. Könyvnapra ára 16:40 P, könyvnap után bolti ára 28 P.

**ARANY JÁNOS összes
művel. I-II.** Tizenkét kötet tartalma két hatalmas kötetben, 4300 oldalon, biblíapapírra nyomva, egyöntetű művészi kötésben. — Könyvnapra ára 29 P, könyvnap után bolti ára 40 P.

A könyvnapra ARANY-kiadás korlátozott példányszámban készül, ezért ajánlatos már most előjegyztetni. Előjegyzéseket elfogad minden helybeli könyvkereskedés.

Óra-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dus választékban. — Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

Saját javítóműhely!

Telefon: 2-93.

SZIKLAI
Órás-ékszerész

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

HIREK

Május

14

szombat
Bonifác

Ejelli szolgálatot tartanak

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerész.

— **A MANSZ közgyűlése.** A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja május 26-án délután 5 órakor a városháza tanácstermében tartja rendezési közgyűlését. A jelentések után a választmányi és a tisztikart foglalkoztatni és az egyes tiszteletbeli tisztségeket is betöltik.

— **Ma fejeződnek be a mestervizsgák az Ipartestületben.** Szerdán délelőtt kezdődtek meg a mestervizsgák a bajai Ipartestületben. Az első és a második napon 16-18, ma pedig 15 iparos vizsgázik. A vizsgálatokon a Szegedi Iparkamara részéről Ikrényi Bertalan vett részt.

— **Számológépet vesz a város.** A polgármester javaslatára a város számológépet vesz a múlt évi pénztármaradvány terhére. A számológép megvételére 1600 pengőt szavaz meg a közgyűlés.

— **Állatorvosi oklevél meghirdetése.** Dr. Sásdy Tibor állatorvos oklevelét a város közgyűlésén meghirdették.

Hirdessen a Bácskai Újságban

— **Új bajai polgárok.** A városi kisgyűlésen Tomozy Mária, Szorentényi Adolf, Muzler Ferdinándné és Filipovics Rezső bajai lakosnak visszahonosítás esetén az illetőséget megígérte. Malisák Lászlóné Mátékné Ágost hasonló kérelmével elutasította.

— **A dunai híd áprilisi vámbevétel.** Áprilisban a dunai közlekedési hidon szedett vámok összege 2147 pengő volt.

— **Születés — halálozás.** Baján a múlt hónapban a születések száma 44, a halálozásoké 55 volt. Ebben a más községbeli halottak száma 7.

— **Ötszázötvennégy vágós volt áprilisban a közvágó hidon.** Április hónapban 20 szarvasmerhat szállítottak el a város területéről Olaszországba. A közvágóhidon levágtak 65 szarvasmerhat, 131 borjút, 11 juhot, 111 bányit és 236 sertést.

— **A lovak elé hajtott az új kerékpárral.** Tribl János katonári legény új kerékpárján hajtott az utcán és éppen akkor érte Allaga Vince kapuja elé, amikor a gazda onnan kihajtott két lovas kocsijával. A kerékpáros a lovak közé esett s veseevzési és súlyos belső sérüléseket szenvedett.

— **Hosszu idő óta fekvő betegek a természetes Ferenc József keserűvizet** nagyon szívesen isszák és annak gyors és mindig kellemes hashajtó hatását általában dicsérik. Kérdezze meg orvosát.

— **Yári ruhára 500 pengő segélyt kaptak a 102 lélek.** A bajai öltözőszobák segélyt kért 10 nyári ruhára és sisak megvásárlására. A kérelem teljesítését javasolja a jövőben a költségvetésük fedezéséről a költségvetésben gondoskodni a város.

Ne pazaroljon el semmit poton árért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban.

URANIA

Május hó 11-én, szerdán
Május hó 12-én, csütörtökön
Május hó 13-án, pénteken
Május hó 14-én, szombaton
Május hó 15-én, vasárnap

Mikszáth Kálmán
örökbecsü színműve filmen

Nosztty-fiú

esete

Tóth Marival

Filmre írta: Harsányi Zsolt. Rend.: Székely István
Barleszkfilm és hirdető kiegészítés

MOZI

Nosztty-fiú esete Tóth Marival

Pompás magyar filmet mutat be szerdától kezdve az Uránia. A hangulatos, új magyar film Mikszáth Kálmán regényéből készült Harsányi Zsolt feldolgozásában. Ezzel a filmmel az előadóteremben végzendő átalakítási munkálatok megkezdése miatt egy időre befejezi előadásait az Uránia. A „Nosztty fiú esete Tóth Marival” című filmet még ma, holnap és vasárnap mutatja be az Uránia.

— **Tovább javult az adóbefizetés eredménye.** Az év első négy hónapjában az idén 269.000 tavaly 256.020 pengő adót fizettek be Baján. Az áprilisi adóbefizetés eredménye 12.819 pengővel volt kedvezőbb a tavalyinál.

— **Az iskolaév vége felé közeledik és kezdődik a gondos szülők nagy gondja, hogy melyik tanintézetbe, internátusba adja gyermekét.** Most jelent meg az „INTERNÁTUSOK — TANINTÉZETEK TÁJÉKOZTATÓ CIMTÁRA” az 1938/39. tanévre, mely részletesen ismerteti a hazai oktatási intézeteket és nevelőotthonokat. Ezt a minden szülőnek nélkülözhetetlen tájékoztatót amely hét év óta rendszeresen megjelenik, 20 fillér portóbélyeg elküldése ellenében ingyen küldi meg az ERDŐS HIRDETŐIRODA, Budapest, VI. Teréz körút 35.

— **Ha gyomrát elrontotta,** igyék azonnal egy pohár természetes **Ferenc József keserűvizet,** mert ez az emésztőcsatorna tartalmát gyorsan és biztosan levezeti a bélműködést elrendezi, az anyagcsereét előmozdítja és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).

SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA!



Költözködéskor

különösen aktuális

a cyánozás

FUREDI SÁNDOR

okl. vegyész-mérnök cyánozó
vállalata Baja, Czifrusz F. u. 13.

Lakásvizsgálattal megbízva:

LISZKA és HIDEG

szobafestők, Baja, Katona J. u. 1.

A Belváros területén
jó forgalmas helyen

üzlethelyiség kiadó

Érdeklődni lehet az
Uj Élet könyvkeres-
kedésben.

Megbízható fiatal kocsis

mielőbbi belépésre felvettük

Rédey Tejüzem

Van valami eladni való?

Írjon egy levelező lapot, azonnal
jövök, vidéke is.

Brucker Adolf

hat. eng. őszeres, Baja, Honvéd-u. 22

Venni vagy eladni akar?

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is

Schaffler Máttyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruszthi Károly
Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

Keramit Egyszerű cement Diszes mintás Mosaic Metlachi Csempé

burkoló lapok

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Műkő sirkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a
legjutányosabb áron szerelhető be

GRUNHUT ÉS TSA téglá és cementárugyárban

Baja. — Telefon: 160.

MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes: 1938. évi május hó 15-től.

Baja-Budapest

| | | |
|-------|------------------------------|------------|
| 5.35 | ind. Baja, Nemzeti Szálló | érk. 21.05 |
| | érk. Duszok, Pájo vendéglő | ind. 20.27 |
| 6.30 | érk. Hajós, nagyvendéglő | ind. |
| 7.00 | érk. Kalocsa, Bokréta vend. | ind. 20.00 |
| 7.52 | érk. Solt, Zémán vend. | ind. 19.08 |
| 10.00 | érk. Budapest, Mussolini-tér | ind. 17.00 |

Budapestre: menetjegy P 19.50.

Tértijegy: P 17.—

Pécs-Baja-Szeged

| | | |
|-------|-------------------------------|------------|
| 5.25 | ind. Pécs, Széchenyi-tér | érk. 21.40 |
| 6.31 | érk. Mohács, Simoa keresk. | ind. 20.34 |
| 7.13 | érk. Bácsaszkó, Arany nap sz. | ind. 19.52 |
| 7.50 | érk. Baja, Nemzeti Szálló | ind. 19.15 |
| 9.04 | érk. Mélykut, Mészáros v. | ind. 17.17 |
| 10.40 | érk. Szeged, Széchenyi-tér | ind. 16.20 |

Menetjegy:

Menettérjegy:

Bajára P 5.50

P 9.50

Szegedre: P 12.—

" P 20.—

Baja-Szeged

| | | | | | | |
|------|-------|-------|----------------------------|-----------|-------|-------|
| 8.05 | 13.35 | 16.45 | ind. Baja, Nemzeti Szálló | érk. 9.00 | 10.30 | 19.00 |
| 8.51 | 14.43 | 17.36 | érk. Tatabánya, Kollár v. | ind. 8.06 | 9.40 | 18.11 |
| 6.05 | 8.51 | 14.44 | 17.36 | ind. | 8.05 | 9.40 |
| 6.18 | 14.57 | 17.36 | érk. Bácsalmás, Repp v | ind. 7.53 | 17.55 | 18.09 |
| 7.10 | 16.15 | 17.36 | érk. Kelebia p. u. | ind. 6.50 | 17.00 | |
| | 9.01 | 17.50 | érk. Mélykut, Mészáros v. | ind. | 9.19 | 17.57 |
| 8.40 | 10.40 | 19.30 | érk. Szeged, Széchenyi-tér | ind. | 7.40 | 15.80 |
| | | | | | | 16.20 |

Menetjegy:

Menettérjegy:

Kelebiára P 4.70

Bácsalmásra P 2.70

Szegedre P 7.50

" P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

Jánoshalma-Baja

| | | | | | |
|------|-------|-------|------------------------------|-----------|-------|
| 6.35 | 14.10 | 20.30 | ind. Baja, Nemzeti Szálló | érk. 7.45 | 13.50 |
| 6.59 | 14.48 | 21.08 | érk. Felsőszentiván, Szabó k | ind. 7.08 | 13.13 |
| 7.05 | 14.52 | 21.11 | ind. | érk. 7.00 | 13.10 |
| 7.20 | 15.07 | 21.24 | érk. Rém, községháza | ind. 6.49 | 12.59 |
| 7.41 | 15.28 | 21.43 | érk. Borota, postahivatal | ind. 6.27 | 12.39 |
| 7.18 | 15.45 | 22.00 | érk. Jánoshalma, Ált. tkpt. | ind. 6.05 | 12.20 |

Menetjegy:

Menettérjegy:

Felsőszentivánra P 1.50

Jánoshalmára P 2.90

" P 5.—

" P 1.90

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

| | | | | |
|------|-------|---------------------------------|-----------|-------|
| 6.05 | 15.10 | ind. Kalocsa, Bokréta vendéglő | érk. 9.25 | 19.30 |
| 7.35 | 16.55 | érk. Kiskunhalas, piactér | ind. 7.55 | 18.00 |
| 8.32 | 17.35 | érk. Kiskunmajsa, községháza | ind. | 16.58 |
| | 17.35 | érk. Árpádközpont, Lakatos kor. | ind. 6.51 | |
| 9.50 | 18.20 | érk. Szeged, Széchenyi tér | ind. 6.00 | 15.40 |

Menetjegy:

Tértijegy:

Kecelre P 1.60

Kiskunhalasra P 8.50

Szegedre P 7.50

" P 12.—

" P 2.60

" P 5.10

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

" P 12.—

TELEFON: 2-64.

TELEFON: 2-64.

Práger Ruhaüzlet, Baja

ITT A TAVASZ!

Megérkeztek

tavaszi női kabát újdonságaink
Nagy választék!

Olcsó árak!

Férfi ruhák, felöltők

divatos szabásban és olcsó árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy
választék finom gyapjuszövetekben.



Jó kerékpár

egy életre szól.

Kapható:

**KRENEISZ
GÉZA**
vaskereskedésben
BAJÁN.